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(απόσπασμα από το πρακτικό της συνεδρίασης  5/18.4.2011)

ΘΕΜΑ: Αλλαγή θέσης στάθμευσης αναπηρικού αυτοκινήτου  

       Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συνήλθε σε  Τακτική Συνεδρίαση (5η) στο Δημοτικό 
Κατάστημα στις  18.4.2011 και ώρα 18.30. 

MEΛΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΤΑΚΤΙΚΑ: ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΑΛΛΙΡΗΣ  [Δήμαρχος-Πρόεδρος],  ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ,  ΜΑΡΙΝΗΣ  ΠΕΤΡΟΣ, 
ΑΓΓΕΛΗΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ,  ΚΩΤΟΥΛΑ-ΜΠΙΖΙΟΥΡΑ  ΛΟΥΚΙΑ,  ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  ΑΛΕΞΙΟΣ,  ΚΑΖΑΚΟΥ  ΕΛΛΗ,  ΚΟΤΣΙΦΑΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ [ΣΥΝΟΛΟ (9) ΕΝΝΕΑ ΜΕΛΗ].

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ:  ΑΡΒΑΝΙΤΗ  ΣΜΑΡΑΓΔΩ,  ΚΟΛΛΙΑΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ,  ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΒΟΥΡΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΡΑΚΑΝΤΟΥΝΑ-ΣΦΑΚΑΚΗ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ. 

Τα  μέλη  της  Δημαρχιακής  Επιτροπής  προσκλήθηκαν  νόμιμα  με  την  υπ’  αριθ.  5529/14.4.2011 
πρόσκληση του κ. Δημάρχου-Προέδρου.

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν  ο κ. Δήμαρχος-Πρόεδρος και τα μέλη  κ.κ. ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, 
ΜΑΡΙΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΚΩΤΟΥΛΑ-ΜΠΙΖΙΟΥΡΑ ΛΟΥΚΙΑ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΛΕΞΙΟΣ, ΚΑΖΑΚΟΥ 
ΕΛΛΗ, ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΟΤΣΙΦΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (9 μέλη).

Ουδείς απουσίαζε  

Επομένως υπάρχει απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση.

        Στην ημερήσια διάταξη και με αριθμό 2ο έκτακτο υπήρχε και  το θέμα που 
αναφέρεται στην περίληψη της επικεφαλίδας.

        Σχετική με το θέμα είναι και η 4722/1.4.2011  εισήγηση του Αντιδημάρχου 
Πολεοδομίας, Τεχνικών Έργων, Πρασίνου & Ελεύθερων Χώρων         

        Από την εισήγηση και τη συζήτηση που έγινε στην Επιτροπή προκύπτουν σε 
συντομία τα ακόλουθα:



Η Δ/νση Δημοτικής Αστυνομίας με το Δ.Υ. /24-2-2011 υπηρεσιακό της σημείωμα 
μας  ενημέρωσε ότι  το  αναπηρικό  αυτοκίνητο  που σύμφωνα με  απόφαση Δημοτικού 
Συμβουλίου  του  παραχωρήθηκε  θέση  στάθμευσης  Ολόρου  10  σταθμεύει,  επί  του 
πεζοδρομίου μπροστά από το ακίνητο επί της Ολόρου 12, όπου είναι τοποθετημένες οι 
σχετικές πινακίδες, λόγω της στενότητος της οδού και εμποδίζει την είσοδο-έξοδο των 
ενοίκων του ακινήτου.

Κατά το ιστορικό της υπόθεσης, μετά την υπ. αριθμ. 836/96 απόφαση Δημοτικού 
Συμβουλίου, η θέση ορίστηκε με την συναίνεση των ιδιοκτητών του ακινήτου, μπροστά 
από το ακίνητο Ολόρου 12, λόγω της ύπαρξης στην Ολόρου 10 δύο εισόδων γκαράζ, 
αλλά και του μικρού πλάτους του οδοστρώματος, της στάθμευσης και στις δύο πλευρές 
της  οδού,  που δυσχεραίνουν τη  διέλευση των αυτοκινήτων και  προκαλούν διάφορα 
προβλήματα.

 Διαβιβάζεται  αντίγραφο  του  υπηρεσιακού  σημειώματος  και  καλείται  όπως 
εξετασθεί  η  αλλαγή θέσης  στάθμευσης  του εν  λόγω αναπηρικού αυτοκινήτου  και  η 
χωροθέτησή της, επί της οδού Ολόρου απέναντι από τον αριθμό 10, για την επίλυση του 
προβλήματος της στάθμευσης και της κυκλοφορίας στο παραπάνω σημείο της Ολόρου.

    Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε τον κ. Δήμαρχο-Πρόεδρο, είδε τις 
διατάξεις  του  άρθρου  80  του  Ν.  3463/2006  «  Κύρωση  του  Κώδικα  Δήμων  και 
Κοινοτήτων » και του αρθ. 73 του Ν. 3852/2010 « Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 
και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης », τα στοιχεία του φακέλου 
και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
Ομόφωνα παραπέμπει στο Δημοτικό Συμβούλιο την αλλαγή θέσης στάθμευσης 

αναπηρικού αυτοκινήτου και τη χωροθέτησή της επί της οδού Ολόρου απέναντι από τον 
αριθμό 10, για την επίλυση του προβλήματος της στάθμευσης και της κυκλοφορίας στο 
παραπάνω σημείο της οδού Ολόρου.

   Προς τον σκοπό αυτό συντάχθηκε η απόφαση αυτή από το πρακτικό και 
υπογράφεται.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΘ. ΚΑΛΛΙΡΗΣ
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